

30 сентября 2022 г., в преддверие **Дня пожилых людей**, в отделении дневного пребывания для граждан пожилого возраста ГУ «Ивацевичский ТЦСОН» состоялся межрегиональный шашечный турнир  
*«Голова седая, да душа молодая!»*

В соревнованиях приняли участие команды: ГУ «Ивацевичский ТЦСОН», ОО «БелТИЗ» и гости из ГУ «Берёзовский ТЦСОН» из городов Березы и Белоозерска,.

Шашечные баталии проходили в 7 туров. Пока жюри подводило итоги турнира, для его участников состоялась небольшая концертная программа, которую подготовил коллектив из Коссовского ДК.

В итоге упорной борьбы места распределились следующим образом:

- 1 место заняла команда ГУ «Ивацевичский ТЦСОН»;
- 2 место присудили команде из ГУ «Березовский ТЦСОН» г. Белоозерска,
- 3 место – у команды ОО «БелТИЗ».

Команды-победительницы и победители в личном первенстве были награждены кубками, медалями и дипломами, а также памятными сладкими призами.

{igallery id="3563" cid="791" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}